
ATA Nº. 18/2019 

 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 10 DE SETEMBRO DE 2019. 

 

No dia dez de setembro de dois mil e dezenove, às nove horas e trinta minutos, 

na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 

Município de Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato 

Grosso do Sul, entraram em exercício os novos membros do Conselho Curador, 

nomeados através do Decreto dois mil e noventa e sete, de três de setembro de 

dois mil e dezenove. Estavam presentes os seguintes membros Titulares do 

Conselho Curador: Solange Silva de Melo e Sonia Maria Ferreira, representantes 

do Poder Executivo; Ana Rose Vieira e Amaiuza Souza Sanches, representantes 

dos servidores inativos; José dos Santos da Silva e Hélio do Nascimento, 

representantes do Sindicato do Servidores do Município de Dourados – 

SINSEMD; Irene Quaresma Azevedo Viana, representante do Sindicato dos 

Trabalhadores em Educação – SIMTED; e João Vicente Chencarek, 

representante do Sindicato da Guarda Municipal de Dourados – SINGMD; 

Estiveram presentes os seguintes membros suplentes: Karla de Almeida 

Battaglin, representante do Poder Executivo; Fabiana Peixoto Barbosa, 

representante do Poder Legislativo; Maria Gomes Takahashi, representante dos 

aposentados; Blavett da Rocha Fucks e Márcia Adriana Fokura, representantes 

do Sindicato do Servidores do Município de Dourados – SINSEMD; Thania 

Caetano Chaves, representante do Sindicato dos Trabalhadores em Educação 

– SIMTED; e Eugênio Mendes, representante do Sindicato da Guarda Municipal 

– SINGMD. A Conselheira Lucy Vanda Palácio Alves Marques justificou sua 

ausência. Também estiveram presentes os membros da Diretoria Executiva: 

Theodoro Huber Silva, Silvana Maria Radaelli de Assis, Gleicir Mendes Carvalho 

e Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz. Iniciada a reunião, o Diretor 

Presidente, senhor Theodoro Huber Silva, recepcionou os novos Conselheiros, 

enfatizando a importância dos Conselhos para o Instituto. Dando sequência, os 

Conselheiros presentes iniciaram a eleição para o Presidente do Conselho; 

tendo sido candidatos os Conselheiros José dos Santos da Silva e Sonia Maria 

Ferreira. Contabilizados os votos, foi apurado o seguinte resultado: cinco votos 

para o Conselheiro José dos Santos da Silva e quatro votos para a Conselheira 

Sonia Maria Ferreira, sendo assim, foi aclamado o Conselheiro José dos Santos 

da Silva como Presidente deste Conselho. Em seguida, os presentes iniciaram 

a eleição do Vice-Presidente, tendo os Conselheiros Hélio do Nascimento, Sonia 

Maria Ferreira e Irene Quaresma Azevedo Viana como candidatos. 

Contabilizados os votos, foi apurado o seguinte resultado: dois votos para o 

Conselheiro Hélio do Nascimento, três votos para a Conselheira Irene Quaresma 

Azevedo Viana e quatro votos para a Conselheira Sonia Maria Ferreira. Assim, 

foi conclamada como Vice-Presidente a Conselheira Sonia Maria Ferreira. Em 



seguida, foi pautada a indicação do servidor Leonardo Landeira para secretariar 

este Conselho, tendo seu nome aprovado por unanimidade dos presentes. Foi 

apresentado aos presentes o Calendário de reuniões ordinárias aprovado por 

este Conselho no início do ano, tendo esta nova formação votado por manter as 

datas já pré-determinadas no calendário. Também foi ressaltada a importância 

do comparecimento de todos os Conselheiros, titulares ou suplentes, em todas 

as reuniões. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, 

Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai 

assinada pelos presentes. 

 

José dos Santos da Silva    Sonia Maria Ferreira 

 

João Vicente Chencarek   Irene Quaresma Azevedo Viana 

 

Hélio do Nascimento     Ana Rose Vieira 

 

Amaiuza Souza Sanches    Solange Silva de Melo 

 

Thânia Caetano Chaves    Blavett da Rocha Fucks 

 

Fabiana Peixoto Barbosa    Marcia Adriana Fokura 

 

Eugênio Mendes    Maria Gomes Takahashi 

 

 

Karla de Almeida Battaglin 


